

继“酱香拿铁”后，联手德芙推出酒心巧克力

再次跨界，茅台能抓住年轻人吗



“官宣了！不藏了，酒心巧克力，9月16日见。”9月14日上午10点，贵州茅台和德芙同时官宣，将于9月16日推出酒心巧克力。“酱香拿铁”的热度还没过去，“酱香巧克力”就要来了？一时间，相关话题冲上热搜。

9月14日下午，现代快报记者注意到，茅台冰淇淋体验店(茅粤店)在小程序已上线“茅小凌酒心巧克力礼盒”，并显示了价格，其中，最贵的一颗(10g)卖19.5元，但是暂不可购买。

现代快报+记者 王新月



茅台冰淇淋体验店 ...	
	拿铁
	茅小凌酒心巧克力礼盒(6)
	经典酒心巧克力礼盒(2颗装)
	¥35.00/盒
	dirty
	减糖酒心巧克力礼盒(2颗装)
	¥39.00/盒
	茅台冰淇淋
	经典酒心巧克力礼盒(6颗装)
	¥99.00/盒
	现制冰淇淋球
	经典酒心巧克力礼盒(12颗装)
	¥169.00/盒
	套餐
	经典酒心巧克力礼盒(12颗装)
	¥179.00/盒
茅台德芙酒心巧克力价格	



扫码看视频



继“酱香拿铁”后，又推出酒心巧克力

9月13日晚8点，贵州茅台官方微博发布了一张海报，海报上写着“入口即化、回味悠长”“贵州茅台×？”“9月16日，敬请期待”，这暗示着继和瑞幸联名的酱香拿铁之后，将再推出联名新品。

9月14日上午，谜底揭晓，此次茅台合作方是玛氏食品公司旗下的德芙，二者将推出酒心巧克力。

9月4日，也就是10天前，茅台与瑞幸联名推出了“酱香拿铁”，一度刷屏社交媒体。瑞幸咖啡官方发布数据显示，酱香拿铁单品首日销量突破542万杯，单品首日销售额突破1亿元。因销售火爆，原料供应不足，9月7日，瑞幸咖啡发布通知称，多数门店将在周内陆续出现断货的情况，已紧急采购新一批53度飞天茅台酒补货。

“酱香拿铁”的热度还没过

去，“酱香巧克力”就要来了，这又一次引发网友讨论。有网友玩梗：“瑞幸：渣男的新欢来得太快！猝不及防啊！”“茅台渣男”的话题也登上了微博热搜。还有不少网友表示期待：“小时候最喜欢吃酒心巧克力，期待一下”“是我童年的味道吗？”也有网友好奇：“我想知道这一口，有多少茅台？含茅量有多少？”

其实，对于酒心巧克力，茅台早有谋划。今年5月29日，贵州茅台董事长丁雄军在茅台冰淇淋上市一周年庆典活动上就表示，将建立产品矩阵，夯实产品基础：一是以29元、39元、49元、59元、66元价格带为基础持续深耕现有6款产品(茅台冰淇淋)；二是加大研发酒心巧克力、含酒饮品、棒支、软冰等，建立不同类型、不同价位、特色显著的产品矩阵。

频繁跨界，茅台距离年轻人还有多远？

9月14日，现代快报记者致电茅台冰淇淋(新街口金鹰店)，询问酒心巧克力能否在门店购买。工作人员称：“16日下午5点左右在店内可以购买，货有限，但目前不清楚具体到货多少。今天已经有一些客人过来咨询酒心巧克力了。”

另外，现代快报记者注意到，在茅台冰淇淋小程序上，茅台冰淇淋体验店茅粤(店)已经上线了“茅小凌酒心巧克力礼盒”。该系列有经典酒心巧克力礼盒2颗装、6颗装、12颗装，每盒价格分别为35元、99元、169元；减糖酒心巧克力礼盒2颗装、6颗装、12颗装，每盒价格分别为39元、109元、179元。

现代快报记者致电咨询，茅粤(店)工作人员称，目前在小程序上无法购买，需等到9月16日下单。“9月16日下午3点半左右，在店内开始售卖。到店的货不多，仅一个冰柜的货，如果有客人需要的量很大的话，建议提前预约付款。”该工作人员表示，已经遇到好几个客人说想多买需要预约。新品官宣后，9月14日股市

收盘，贵州茅台跌0.07%，报1818.69元/股，总市值2.3万亿。

近期，茅台可谓是赚足了流量。有分析认为，频频动作的后面，是茅台想贴近年轻人的心。丁雄军曾多次提到茅台品牌年轻化，也曾公开表示，当下的年轻人就是未来的消费主力，茅台的产品和服务能不能够满足未来消费主力人群的需求，是他们面临的重大挑战。

浙江大学国际联合商学院数字经济与金融创新研究中心联席主任、研究员盘和林告诉现代快报记者，茅台味的酒心巧克力是挺好的创意，茅台完全可以尝试这种产品组合。“因为本来就有酒心巧克力这个产品，当然有了酒心，需要让产品符合相关规定，给消费者关于酒类产品的某些提示。另外，我们不能盯着茅台的眼下，茅台未来的消费者从哪里来，是从现下的年轻人中来，但茅台的价格，让很多年轻人敬而远之。此时，茅台通过一些跨界产品，让年轻人品尝到茅台的味道，从而进入年轻人的消费意识中，这对茅台长期发展是有利的。”

不看电视开机广告有多难 测试：彻底关闭用了3天

的比较确凿的一个法律法规。”

2020年11月南京市中级人民法院一审和2021年3月江苏省高级人民法院终审，认定智能电视生产者对开机广告内容、时长和播放模式享有决定权，因此，智能电视的生产者同时也是开机广告的经营者；依据消费者权益保护法和广告法等相关条款，判定法律并不禁止广告经营者通过互联网等方式向消费者推送广告，但应当通过显著方式设置一键关闭窗口，保证消费者的拒绝权(选择权)，这是经营者应承担的无条件的法定义务。

居上表示，相较于之前普遍存在的电视开机广告不能够关闭，或者说必须到最后几秒钟才可以关闭，应该说目前已经提升了一大步了。

在提起全国首个电视开机广告公益诉讼的同时，江苏省消费者权益保护委员会联合中国电子商会，于2020年出台团体标准《智能电视开机广告技术规范》，明确要求电视开机广告总时长不能超过30秒，且必须具备一键关闭功能。一键关闭提示必须在广告播放后1秒钟内出现，3秒钟内完成响应，把看或不看开机广告的选择权交给消费者。

居上表示，团体标准不具备强制力，由参与标准的企业自愿采用，但是采用之后就要遵守，是企业的自我承诺和自我约束。目前参加团标的企业数量是相当有限的，但是实际情况是大部分企业执行了这个团标。

那么，电视开机广告能否实现彻底关闭呢？

按照多家电视品牌官方客服介绍，要想屏蔽开机广告，消费者通常需要在电视设置、本机信息中找到设备序列号、激活码，或者有线网卡MAC地址等信息，将其提供给官方客服，由官方客服后台操作，就能远程点对点实现开机广告屏蔽。

那么，屏蔽开机广告，需要多长时间才能实现呢？

有的电视品牌通过微信在线客服进行后台操作，2—3个工作日即可实现开机广告清除。调查中，记者在联系客服3日后，所测试的电视系统启动全程为品牌界面，开机广告消失不见。

中国法学会消费者权益保护法研究会副秘书长陈音江接受采访时表示：“经营者有责任有义务把跟消费者有重要利害关系的信息，去真实、全面、准确地告知消费者。我看不看电视开机广告，我看多久广告，你应该把这个选择权交给消费者。”

“彻底关闭”不容易，开机广告为何成顽疾？

那么，对于智能电视开机广告，法律是否有规定？电视开机广告还存在哪些问题？

江苏省消费者权益保护委员会副秘书长居上表示：“参考我国广告法的第44条第2款，就是在互联网页面以弹出等方式发布的广告，应当显著标明关闭标志，确保一键关闭，这一条是我们能够找到

据央视新闻